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Ata da 063 sessão ordinária do segundo ano do 2e biênio da câmara municipal de japi-RN ao dia

05 do mês de março de 2024 às 15h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipal de japi,

situado a rua João Batista confessor na 17 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores

vereadores sob a presidência do senhor vereador Manoet Valdécio Freire de Souza e csmo 1e

secretario o senhor vereador Alcimar Nicolau Soares e como 29 secretario o senhor vereador

Flavio Silva de Souza. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos acima

citados os seguintes vereadores: Patrício Fernandes de Medeiros, Josenildo Ferreira de Lima,

lrineu Otavio Pinheiro Neto, George Justino Dantas, Valéria Thaiane Borges da Silva. Ciente do

número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu que fosse feita a leitura da

ata da sessão anterior. EXPEDIENTE: Falou o vereador ManoelValdécio Freire de Souza, gostaria

de justificar ausente do vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes, CI mesmo tinha um compromisso
parlamentar hoje na capital e não pode estar aqui no horário da sessão Mais fez a sua

justificativa. Palavra facultada: falou o vereador George Justino Dantas, gostaria de iniciar

minhas palavras falando sobre a saúde do nosso município, por diversas vezes em varias sessôes

aqui eu já auvi aNguns vereadores parabenizar a gestão municipal por ter recebido um prêmio

como a terceira melhor saúde do estado do rio grande do norte e esse fato me causou

curiosidade sendo eu conhecedor da realidade trágica que passa a saúde do nosso municÍpio e

tem uma gestão especialista estética publica que só sabe fazer rnaquiagern para postãgem nas

redes ssciais que tem urna realidade de falta de rnedicarnentCI na farmácia básica que tem os

dados do previne Brasil reflete a real situação da saúde do município de Japi corno por exemplo

os dados do previne brasil do terceiro quadrimestre de 2023 aponta que o município de Japi

ocupa a posição 144 dos 167 rnunicípios do Rio Grande do Norte ê ocupâ a posição 4.55L no

Brasil entre os 5.568 municípios Brasileiros, então eu não vejo e nãa sei o que foi o que esse

prêmio analisou na saúde do município de Japi. Eu quero ainda nesta tarde falar das atas que o

primeiro secretario o vereador Âlcimar hlicolau Soares acabou de ler me fez lembrar sobre

valores, a fêsta de São Sebastião que tevê um investiments de um pouco rnais de 500 rnil reais

rnuita comemorada por sinal pela a gestão que teve se preocupado em fazer festas mais esquece

de honrar com os compromissos junto aos fornecedores e coincidentemente ou não, enquanto

acontecia o aniversário de lvanilson Medelros no último dia 24 de fevereiro, as redes sociais da

prefeitura e de alguns cârgos comissionados se apressaram en'r divulgar com aprcximadamente
três meses de antecedência os festejos de emancipação política do nosso município no mês de

maio, mais eu queria que essa mesme equipe, esse mesme gestão tivesse se epressãdo para

progremar o corte de terra para os nossos agricultores. ív1as aí é como eu disse anteriormente é
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a ge§tão da maquiagem querem a todo custo passar para a população uma realidade que não

existe e aqui vereador Zome eu sei que a filha da vossa excelência é a secretária municipal de

agricultura mas eu não quero transferir a ela essa culpa pelo o atraso no corte de terra porque

eu sei que a secretaria não tern recursos pnóprios como tern â educação e a saúde e que por

tanto a secretaria não ordenará de despesa e está de certa forma submersa a secretaria de

finanças do município, mas ao invés da gestão gastar tantos milhares e milhares de reais com

festas eu queria aqui sugerir que ela pagasse os cortes de terra de 2022 que ainda tem dono de

tratores que não recebeu, se adiantarars em postar uma futura programação de festa sem se

quer pagar alguns fornecedores. Quero ainda tratar sobre a questão da educação, eu observei

não esteve presente vários servidores contratados da cooperativa da educação estiveram

presentes na jornada pedagógica e estão atuando cotrlo professores e auxiliar de professores e

aqui desde o ano passado foi aprovado o requerinnento solicitando quantas, quais e o local de

trabalho que os auxiliares de professores contratados estava atuando e até hoje eu não fui

atendido com estãs informações e eu não sei o porque a gestão tem escondido estes dados

porque na realidade essas pêssoas são contratados como ASD * Auxiliar de §erviços §iversos,

mas estão atuando como professores e como auxiliar de professor e eu estou aguardando

pacientemente essa resposta para que nos possamos cumprir de fato de verdade o nosso papel

de fiscalizador. Quero dizer tarnbérn que este ano de 2024 por ser um ano eleitsral tenho
percebids que algurrs veread*res estão tantCI quanto agitados tem reiteradas vezes falado das

eleições municipais se preocupado até mesmo com a comemoração dos aniversários, vereador

Alcimar vossa excelência é testemunha de que eu não sei o porque o motivo do desespero, mãs

até uma denuncia âo corpo de bornbeiro foi feito pela a realização da comemaração do

aniversário de lvanilson Medeiros, primeiro se negou uma ambulância, segundo apresentaraÍ"r'l

uma denuncia não sei quem foi, mais foi apresentado. Palavra Cedida: falou o vereador Alcimar
Nicolau Soares, foi encaminhado a prefeitura uma solicitação requerendo um alvará de eventos
e esse alvará só chegou em rninhas mãos na sexta feira mais ou menos as 2Oh { oito da noite},
inclusive esse oficio nem assinatura da prefeita tinha, colocaram o nome dela mais invalido um
papel na realidade até a escritura da terra naquele documento pedia, mais infelizmente a gente
se preocupou em falar com o corpo de bombeiro, para fazer tudo de uma forma legalizado para
que não houvesse nem um constrangirnentü, na realidade eles vinherarn mais quandc chegou
foi visto que estava tudo sobre as medidas que eles exigia. Cedida a Palavra: falou o vereador

George Justino Dantas, eu agradeço a parte da vossa excelência, e queria só dizer que lvanilson
Medeiras comemorou seu aniversario fez a festa do jeito que quis e que pode, porque ele não
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